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ÖRNEK :

( 3 x 5 ) x 6 =  15 x 6

                   =    90

3 x ( 5 x 6 ) = 3 x 30

                   =    90

4 x ( 5 x 7 ) =

7 x ( 3 x 9 ) =

6 x ( 8 x 5 ) =
9 x  ( 2 x 7 )=

( 8 x 4 ) x 7 =

( 12 x 3 ) x 4 =
4 x ( 25 x 5 ) =

( 33 x 2 ) x 6 =

( 17 x 5 ) x 7 =
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( 24 x 3 ) x 8 =


( 20 x 8 ) x 5 =

( 36 x 5 ) x 9 =

( 6 x 32 ) x 6 =

( 2 x 88 ) x 7 =

( 3 x 28 ) x 5 =

(10 x 7 ) x 7 =
( 38 x 5 ) x 4 =

4 x ( 44 x 7 ) =

9 x ( 10 x 8 ) =

    3 2 4                           2 4 8             x     1 5                       x     2 3       

      5 2 0                             1 6 3

   X    1 4                        x      3 7                  


     3 7 2                           5 8 4

  X   2 5                         x    3 6

   2 7 9                             3 6 5

X   6 8                           x    3 4



    3850 kg  ağırlığındaki  kamyonete,  her  birinin  ağırlığı  18  kg  olan 75  teneke  ayçiçeği  yağı  yüklenmiştir.

   Yüklü  kamyonetin  ağırlığı  kaç  kilogram   olmuştur?

     Bir  köylü  tanesi  35 kuruştan  78  tane  yumurta  satıyor. Bu  satıştan  köylünün  eline kaç TL  geçer?

      Bir  litre benzinle  9 km  yol  giden  bir  otomobilin  deposunda  48  litre  benzin  vardır. Otomobil, deposundaki  benzinle  kaç km  yol  gider?

Bir  manav,  kilogramı  250  kuruştan 82 kg soğan,  kilogramı  275 kuruştan 75 kilogram patates aldı. Manav  patates ve soğan için kaç  TL  ödedi?
     Bahçemizdeki  24  elma  ağacının  her birinden  94  kilogram  elma  topladık. Elma  ağaçlarımızdan  kaç  kilogram  elma  topladık?
       Dedemin  köyündeki  kadınların  nüfusu  312 kişidir. Erkeklerin sayısı kadınların 2 katıdır. Çocukların sayısı ise 75’ tir. Dedemin  köyünün toplam nüfusu kaç kişidir?


     Özgür her gün 48  sayfa kitap kasım  ayında  sınıfın  en  çok  kitap  okuyan  öğrencisi  seçiliyor. Özgür  kasım  ayında  toplam  kaç sayfa  kitap  okumuştur? 




































Üç Çarpanlı  çarpma  işlemlerini  örnekte   olduğu  gibi  işlem  sırasına  göre    yapalım.





Adı  Soyadı :…………………………………………………..





Sınıfı :……….  Okul No :………..






























































Yapan Öğrenir. Çalışan Kazanır.















